

# 传承田家炳精神·构建特色校园文化

## —安达田中开展第十一届“读书节”活动

黑龙江省安达市田家炳高级中学 2022.3.18

为弘扬田家炳精神，创建以田家炳精神为核心的校园文化，2月21日—3月16日，安达田中党支部开展了以“传承田家炳精神·构建特色校园文化”为主题的第十一届“读书节”活动。

田家炳的自传《我的幸福人生》是全校师生必读的书目，为方便学生阅读，校党支部整理、编辑了《田家炳的故事》，每天推出一则，利用中午唱读时间，组织学生集中学习。

为深化读书效果，校党支部组织了三场读书报告会，师生们积极参加，他们精神饱满，热情洋溢地讲述了田老的故事，用真诚和感恩诠释了田老的幸福人生。

3月16日下午，安达田中隆重举行了第十一届“读书节”成果展示暨总结表彰大会，对读书活动先进集体和个人进行了表彰奖励，优秀的读书成果进行了精彩展示。由于疫情形势，只有校级领导和获奖的师生在现场参会，其他师生将在会后通过视频观看本次大会的盛况。









大会首先播放了校党支部编辑制作的专题片《读书记忆·十年精彩绽放》，展示了自 2012 年首届“读书节”至今，校党支部坚守立德树人的初心和传承田家炳精神的使命，共举办了 30 多场读书报告会，有近千名师生上台交流自己的读书感悟，极大地促进了以田老精神为核心的特色校园文化建设。



刘莉莉老师和 3 名学生分享了品读田老自传《我的幸福人生》的深刻感悟。





高二 6 名音乐生分别演唱了经典校园歌曲《校园的早晨》、《脚印》、《夕歌》。





党、团系列领导和老师朗诵了副书记宋燕创作的感恩田家炳先生的诗歌《精神的光芒》。



副书记宋燕进行了总结:本次“读书节”活动,既是对前十年的总结,也是下一个十年的开始。十年的学习与传承,十年的内化与积淀,为校园文化建设奠定了坚实的基础,希望师生们继续讲好田老故事,讲好田中故事,让田老精神在田中校园薪火相传,发扬光大!





各班围绕“读书节”的主题绘制了色彩明亮、图文并茂的黑板报。





唐宇虎老师为第十一届“读书节”设计、制作的藏书票。





撰稿：李艳玲

修改：宋燕

摄像：李运刚

协编：刘振飞

编辑：吕巍

审核：宋燕

责编：宋燕

原文连结:

[https://www.meipian9.cn/43ahy6ms?share\\_depth=3&user\\_id=&sharer\\_id=&first\\_share\\_to=&s\\_uid=&wx\\_scene=group\\_singlemessage&um\\_tc=737576add074ae524b37b670f912a6b0&first\\_share\\_uid=ohbsluANdvFILICLUwSP22BZpWHQ](https://www.meipian9.cn/43ahy6ms?share_depth=3&user_id=&sharer_id=&first_share_to=&s_uid=&wx_scene=group_singlemessage&um_tc=737576add074ae524b37b670f912a6b0&first_share_uid=ohbsluANdvFILICLUwSP22BZpWHQ)